



**LLEGAN PESQUEROS DE ATUN.** (La Unión). Procedentes de Panamá, donde permanecieron varados durante dos años, llegaron a este puerto los barcos atuneros "Participación" y "Justicia", que forman parte del Complejo Industrial Pesquero construido en Punta Gorda, a un costo de 190 millones de dólares. Cada barco tiene un valor de 8 millones de dólares y cuenta con mecanismos sofisticados para la pesca del atún.

# Grave Situación de los Algodoneros de Oriente

Los algodoneros hemos visto con agrado la preocupación de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, reflejada en la publicación que oportunamente hizo en varios periódicos la semana pasada; se lo agradecemos en todo lo que vale, sobre todo ahora que ha llegado para nosotros el crujiir de dientes, en especial para los al-

godoneros del oriente del país, dice el agricultor don Ulises González. Agrega que en estos momentos, debido a las pérdidas consecutivas que han sufrido en los últimos años

por las causas ya de todo conocidas, en especial de sector gubernamental y financiero del país y las que ya no vale la pena volver

—Favor pase a la página 5

# Ejército Desmantela Campamento Terrorista

Efectivos del Ejército pertenecientes a la 1ª Brigada de Artillería, destruyeron un campamento de adiestramiento terrorista en los alrededores de la Finca El Tenzo, de Apopa, resultando dos terroristas muertos y gran cantidad de heridos que fueron cargados por sus compañeros al momento de huir.

Además, dicen los informes, se les capturó gran cantidad de munición de diferentes calibres. Mientras tanto en la Zona Oriental del país tropas del Batallón Arce sostuvieron

choque armado con bandas terroristas a la altura del Caserío Los Jobs, San Luis de la Reina, San Miguel, resultando un extremista muerto al que se le capturó un fusil FAL, cargadores y otros accesorios militares.

Se reportaron por parte del Ejército dos heridos. Asimismo, dicen los informes, personal del Batallón Ponce sostuvo enfrentamiento con columnas terroristas que se había concentrado a la altura de Río Morapala, del Caserío

—Favor pase a la página 2

# Satisfacción con Buses Rumanos

General satisfacción con el rendimiento, servicio, garantía y mantenimiento de los buses rumanos expresan los nuevos propietarios.

Las mencionadas unidades están prestando servicio tanto en rutas urbanas como indepartamentales, diariamente operan en lugares tan lejanos como el Amatillo en la frontera con Honduras, La Unión, San Miguel y en las rutas urbanas de San Salvador.

Los servicios de garantía y mantenimiento están siendo dados por técnicos rumanos en compañía de mecánicos nacionales en el lugar que sean requeridos.

En general, dicen los informantes, estamos satisfechos con el rendimiento de las unidades rumanas.

un recordatorio para la Asamblea, de lo solicitado por la Asociación Cafetalera, en noviembre del año recién pasado.

De conformidad a la Constitución de 1983, piden que se derogue la ley de creación del INCAFE, por ser contraria a los postulados de la libertad económica

—Favor pase a la página 21.

# Pequeños Cafetaleros en Contra del INCAFE

Un documento en el que piden que se derogue la Ley de creación del Instituto Nacional del Café, INCAFE, presentarán esta semana pequeños y medianos cafetaleros de Sonsonate, Ahuachapán y otras localidades del occidente del país.

conocer en reunión que sostuvieron cafetaleros de todo el país en Santa Ana, en la cual también estuvieron diputados de las distintas fracciones y que dijeron estar de acuerdo con los planteamientos de los productores de café.

Manifestaron los cafetaleros que la petición será

# Asesor de Alcaldía Asesinado en Lupanar

Dos muertos resultaron el domingo en la madrugada en la casa de citas "Las Mil y Una Noches", situada en el kilómetro 4 y medio de la Carretera Troncal del Norte, Ciudad Delgado.

la Alcaldía de San Salvador y el otro es el agente de la Policía Municipal de San Salvador Juan Pablo Ayala Gómez, quien, junto con otro Policía Municipal que está herido de bala, servían de guardaespaldas al Lic. Morales Peña, según los informes que se

—Favor pase a la página 36.

# Sobrevive con 10 Tiros al Evitar Robo de Auto

El Lic. Ricardo Chico Duarte, de 32 años, sobrevive con 10 balazos que le asésó un hampón que trató de robarle su automóvil el domingo como a las 7 de la mañana, frente al Mercado San Miguelito, San Salvador.

pupas con su esposa Elsy Margarita de Chico y por residir cerca del mercado, el profesional subió al auto en pijama mientras su señora usaba bata.

Al llegar al mercado, doña Elsy bajó del vehículo para ir a comprar las pupusas, mientras su esposo se quedaba esperándola

—Favor pase a la página 21.

# Caen 4 Extorsionistas de Santiago Texacuangos

Cuatro extorsionistas fueron capturados por la Policía de Hacienda y consignados al Juzgado de Paz de Santiago Texacuangos, donde se ventila el informativo.

cuatro individuos dispusieron extorsionar al señor Jacinto López Sánchez, agricultor, quien reside en San Salvador, pero hace viajes continuos a Santiago Texacuangos, donde tiene una propiedad, según los informes policíacos.

Los cuatro extorsionistas —dice la Policía— conocían al señor López y primero le mandaron un anónimo exigiéndole 5 mil colones, una pistola y una

—Favor pase a la página 54.



**MUERE EN TIRO-TEO.** Juan Pablo Ayala Gómez, policía municipal de San Salvador, murió en una balacera en una casa de citas de Ciudad Delgado.

# Roban Auto en Cojutepeque

COJUTEPEQUE. A punta de pistola le robaron su automóvil a don Alonso Alegría, en esta ciudad, el domingo como a las 7 de la noche, en la 4ª Avenida Norte.

Don Alonso, ampliamente conocido en los círculos deportivos locales y de San Salvador, había estado presenciando el juego de fútbol entre brasileños y salvadoreños en el Estadio Cuscatlán y al regresar, dispuso darle el timón a un amigo. Cuando llegaron a la casa, el propio don Alonso bajó para abrir el garage y en esos instantes llegaron los hampones y le quitaron el automóvil.

El auto robado es placas P-66651/81, Ford Cortina, modelo 66.



**ASESINADO.** Chalatenango. El mensajero de ANTEL, Jorge Alberto Salguero, de 22 años, fue asesinado por desconocidos. Murió ahorcado y tenía 17 lesiones de cuchillo.



**LESIONADO POR GRANADA.** El niño Allan Edgardo López resultó lesionado al estallar una granada lanzada por un ebrio el domingo por la tarde, en la Calle Castillo. También resultó lesionada la madre Rosa López.

# Desocupación es Mayor del 30% Dice Cafetalero

La desocupación del 30% es mayor en el país de lo que señala el Ministro de Planificación, Dr. Fidel Chávez Mena, manifestó un cafetalero que pidió omitir su nombre.

Una representación diplomática, añade, fija la desocupación en el 40%, lo cual es ya una contradicción, por un lado, pero por otro, el Ministro no aclaró si ese 30% que él menciona es en esta época, que es la de mayor ocupación en el país, porque está la corta de café, de la caña, algodón, etc.

Incluso en esta época el

comercio está más activo y a veces toma gente su pernumeraria para que vaya a trabajar, o sea que no dijo si él se refería al promedio general durante el año o sólo a esta época que es cuando tradicionalmente ha habido menor desempleo.

Si hacemos un poco memoria, dice, entraban braceros hondureños y guatemaltecos a ayudarnos porque había escasez de gente en El Salvador en esta época, o sea que en lugar de tener antes un déficit

—Favor pase a la página 36.

# Protestan por Cambio de Director Sinfónica

Miembros de la Orquesta Sinfónica de El Salvador protestan por la posible sustitución del maestro Gilberto Orellana h. como su director, ya que lo califican como una persona de excelente reputación y de

alta calidad técnica y humana.

Integrantes de la máxima orquesta de nuestro país, dicen que extraoficialmente se han enterado que Orellana será destituido, por lo que han enviado una carta al Ministro de Educación y al Vice-ministro de Cultura, Juventud y Deportes, solicitando audiencia y que les expliquen lo de la posible destitución, que esperan no sea cierta.

Indican, en una copia que nos han hecho llegar, que los destinos de la orquesta los decide el plan de la misma, y en esa forma hay armonía y dedicación por llevar cultura a todo el país.

Otras personas, por su parte, se han extrañado de tales rumores, pues consideran al maestro Orellana como un joven valor que tiene todos los méritos profesionales como para continuar al frente de la Orquesta Sinfónica. Y no sólo eso, sino que ha demostrado capacidad técnica y organizativa.